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平成 29 年度川越市議会第 7 回定例会
合計 47 名の方が傍聴されました。

　開会日　　・・・１１名　　　一般質問②・・・ 　4 名
　議案質疑①・・・　2名　　　一般質問③・・・ 　5名
　議案質疑②・・・　2名　　　一般質問④・・・ 　7 名
　議案質疑③・・・　3名　　　最終日　　・・・ 　3 名
　一般質問①・・・１０名　　
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今定例会の傍聴人数

次回もお待ちしております

「朝鮮民主主義人民共和国による核実験及びミサイル発射実験に抗議する決議」を可決
　９月１１日に下記決議文を朝鮮民主主義人民共和国国務委員長および同国国連大使あてに送付しました。
　また、決議文の写しを添付し、内閣総理大臣、外務大臣、衆議院議長、参議院議長あてに「日本政府は国連
と連携し、朝鮮民主主義人民共和国が核実験およびミサイル発射実験を繰り返さないよう強力な外交を展開し、
朝鮮民主主義人民共和国における核兵器や核計画の放棄など断固とした対応を図るよう、強く求める」旨要請
しました。

　朝鮮民主主義人民共和国（以下「共和国」という。）
は、平成２９年９月３日、ＩＣＢＭ（大陸間弾道ミ
サイル）搭載用の水素爆弾の実験を実施したと発表
した。
　共和国は、これまで国連安保理が強く非難したに
も関わらず、今回を含め、６度にわたり核実験を強
行したことや８月には日本の領土上空を通過させた
ミサイル発射を含め、これまで数多くのミサイル実
験を行った。このことは、我が国の安全保障に対す
る重大かつ差し迫った新たな段階の脅威であり、北

東アジア地域に限らず、国際社会の平和と安全を脅
かすものであり、世界で唯一の被爆国である我が国
にとって断じて容認できない。
　よって、本市議会は、共和国の核実験実施に断固
抗議するとともに、国際社会の平和と安全を脅かす
挑発的な行動を中止し、今後の核実験と核兵器に関
する計画を放棄することを強く求めるものである。
　右、決議する。
　　　平成２９年９月１１日
　　　　　　　　　　　　日本国埼玉県川越市議会

　９月４日、今定例会の開会日に議場コンサートを開催し
ました。
　今回は、川越の伝統文化である川越まつりを広く紹介し、
オリンピックの機運を盛り上げるため、東京２０２０参画
プログラムの認証を受け、「連雀町 雀
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」によるお囃子を
上演しました。
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もどきの舞

天狐の舞


